

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД №24 ГОРОДА СЛАВЯНСКА- НА -КУБАНИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЛАВЯНСКИЙ РАЙОН

Мастер-класс для родителей
Тема: «Изготовление книжки-малышки на тему
«Профессии».

Воспитатель: Айвазян
Асмик Степановна

2022г

Цель: поддержка инициативы родителей в выборе содержания образования детей.

Задачи:

- способствовать активному участию родителей в воспитательно-образовательном процессе детского сада;
- повышение заинтересованности родителей в выполнении общего дела, проявлении творческих способностей, полноценном эмоциональном общении;
- сплочение коллектива родителей посредством проектной деятельности.
- способствовать умению построить досуг с ребёнком в условиях семьи.

Предварительная работа: презентация в родительский чат «Виды книжек-малышек». Рассмотреть книжки-малышки сделанные родителями по другой теме (размер, форма, материал, дизайн). Приготовить материал (стихотворения, загадки, пословицы и поговорки, картинки) по выбранной теме.

Материал: бумага (белая, цветная, бархатная, рифлёная), картон белый и цветной, фетр, фоамиран, пластилин, стеки, линейка, атласная лента, дырокол, шнурки, нитки, клей, ножницы (обычные и фигурные), фломастеры, маркеры, цветные карандаши, влажные салфетки, загадки, раскраски и картинки по теме профессии и набором нужных предметов для работы, а также заранее подготовленный образец (готовая книжка-малышка).

Ход мастер-класса:

Воспитатель: Уважаемые родители, рада вас видеть на нашем мастер-классе! А тема сегодняшнего мастер-класса выбрана не случайно. Как видите, большинство родителей выбрали проект на тему «Профессии моих родителей». Я очень рада, что вы не равнодушны и активно принимаете участие в планировании образовательной деятельности наших детей. Для того чтобы знакомство с профессиями прошло наиболее эффективно, понадобится соответствующая тематике развивающая среда. И сегодня я предлагаю вам создать «Книжки – малышки» по теме выбранного вами проекта.

Книжки-малышки — это книжки для дошкольников, которые не умеют читать и для тех, которые уже читают. В них много красочных картинок. Но самое интересное, что созданы они будут руками родителей.

Мы сегодня с вами постараемся «дать жизнь» вырезкам из старых детских книг и журналов, которые с удовольствием наши дети пересматривали изо дня в день. Каково будет удивление и радость детей, когда они завтра придут и увидят свои любимые иллюстрации в новых книжках.

Развивающие книжки могут быть не только разного размера, но и разного содержания, которое зависит от возраста и интересов конкретного ребенка, от желания родителей и т. д. Словом, нет никаких ограничений, какую именно книжку-малышку делать. Сегодняшние книжки-малышки помогут нашим детям в увлекательной форме познакомиться с миром профессий.

Как будет выглядеть ваша книжка - малышка решает каждый сам. Для того чтобы создать маленький шедевр не нужно обладать особенными талантами, достаточно быть внимательным и наблюдательным. Ведь нужно сделать такую вещь, которая будет интересовать и увлекать ребенка. Ну и, конечно же, не забудьте включить фантазию.

Что же нужно? Обложка, страницы, крепление, обдумать то, о чем она будет, потом написать текст и добавить рисунки – вот и все. Книга готова! Я подготовила для вас памятки – «Этапы создания книжки-малышки». Кое-какие заготовки уже есть. Также перед вами разнообразие материалов для создания своей книжки-малышки. Проявляйте, как можно больше фантазии и книга получится очень интересной и красивой!

(Родители приступают к работе. Организуется выставка книжек-малышек для детей.)

Рефлексия:

Воспитатель: Уважаемые мамы, помогите закончить фразу:

- Сегодня я узнал...
- Было интересно...
- Было трудно...
- У меня получилось...
- У меня не получилось
- Я понял, что...
- Теперь я могу...
- Мне захотелось...
- Я попробую...

Воспитатель: Вот увидите, книжка-малышка станет одной из любимых игрушек вашего ребёнка, потому что неповторима и сделана своими руками и руками любящих людей. Ни одна типографская книжка, даже самая дорогая и красивая, купленная в модном магазине игрушек, не доставит этих ощущений. Поэтому найдите время и вдохновение, чтобы сделать книжку-малышку своими руками вместе со своими детьми дома.

Воспитатель благодарит родителей за совместную деятельность в развитии ребенка.